

# コネクタ 三方活栓 製品及び資材の住所表示等変更のお知らせ

謹啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は弊社製品に格別のご高配を賜り、厚く 御礼申し上げます。

さて、この度、コネクタ 三方活栓につきまして、製造販売業者である日本ベクトン・ディッキンソン株式会社より製造販売業所在地移転に伴う製品及び資材の住所表示の変更連絡がございましたので、下記の通りご案内申し上げます。

今後とも、一層のご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

謹白

記

## 変更内容

製品ラベル、包装資材等における表示を変更致します。

※詳細につきましては別紙日本ベクトン・ディッキンソン株式会社からの「ご案内」をご参照ください。

### 対象規格

販売名:コネクタ 三方活栓

医療機器承認番号:15800BZY00348000

品番	型式名	JANコード	梱包数	標準販売価格	変更開始 LOT
394900	3バー W	4987494807079	50 個/箱×10 箱	8,000 円/箱	3012463
394906	3バー W	4987494809295	50 個/箱×10 箱	8,000 円/箱	3110063
394910	1バー W	4987494807024	50 個/箱×10 箱	8,000 円/箱	3090767
394911	1バー B	4987494807031	50 個/箱×10 箱	8,000 円/箱	未定

### 変更時期

7月以降、順次切り替え予定

以上



2023年6月1日

株式会社ジェイ・エム・エス 御中

日本ベクトン・ディッキンソン株式会社 メディケーション・デリバリー・ソリューションズ事業部(MDS 事業部)

## BD コネクタプラス 製造販売業所在地移転に伴う製品・資材の住所表示等変更のお知らせ

拝啓 時下益々ご清祥の事とお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。 この度、2023年5月15日付けで製造販売業の所在地を移転致しました。それに伴い、下記の通り製品・ 資材の住所表示等を変更致しますのでご案内申し上げます。

敬具

記

### 【対象製品/変更開始ロット番号】

製品番号	製品名	変更開始ロット番号		
394900	BD コネクタフ°ラス 3 シロ	3012463		
394906	BD コネクタププラス 3 シロ ツメナシ	3110063		
394910	BD コネクタフ°ラス 1 シロ	3090767		
394911	BD コネクタフ°ラス 1 アオ	未定		

販売名:コネクタ 三方活栓

医療機器承認番号:15800BZY00348000

製造販売元:日本ベクトン・ディッキンソン株式会社

### 【変更内容】

製品のラベル、包装資材等における表示を順次変更致します。

### 1. 製造販売業者の住所

変更前: 福島県福島市土船字五反田1番地

変更後: 東京都港区赤坂4-15-1 赤坂ガーデンシティ

#### 【変更時期】

2023年6月以降、順次変更し、出荷致します。

なお、当面の間、製品により現行表記の製品、および現行の包装資材の上から変更後の表示内容を記載 したラベルを貼付した製品が流通いたしますことをご了承ください(別紙参照)。

以上



## 【別紙】

